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Από το πρακτικό της 1ης/28.11.22 επαναλαμβανόμενης λόγω έλλειψης απαρτίας συνεδρίασης 
της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Διονύσου. 

Σήμερα την 28
η
 Νοεμβρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00μ.μ. η Δημοτική Επιτροπή  

Διαβούλευσης συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις διατάξεις της 
από 11-3-2020 Π.Ν.Π. (Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-20) ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ.  35514/15-11-
2022 πρόσκληση του κ. Αθανάσιου Κρητικού, Προέδρου της Δ.Ε.Δ., και κατόπιν της αναβολής 
της λόγω έλλειψης απαρτίας την 25/11/2022, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, 
για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Γνωμοδότηση για το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο. ε. 2023». 

ΘΕΜΑ 2ο: «Έκφραση απλής γνώμης για τον Προϋπολογισμό του Δήμου ο. ε. 2023». 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρόντα ήταν  τα παρακάτω έξι (6) μέλη ξεκίνησε η συνεδρίαση: 

 

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ            ΑΠΟΝΤΕΣ 
  Εμπορικός Σύλλογος Διονύσου. 

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Βορείου 
Αττικής (Σ.Ε.Β.Α). 
Σύλλογος Γονέων & κηδεμόνων 1ου 
Δημοτικού Αγ. Στεφάνου. 
Ένωση Γονέων Δήμου Διονύσου. 
Σύλλογος Γονέων & Επιτροπών Β’ 
Νηπιαγωγείο Κρυονερίου. 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης. 
Σύλλογος γονέων & κηδεμόνων 
Γενικού Λυκείου Διονύσου. 
Σύλλογος Γονέων & κηδεμόνων 
Γυμνασίου Κρυονερίου 
Ένωση Γονέων Δήμου Διονύσου. 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων  
Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης. 
Μουσικοχορευτικός Πολιτιστικός  
Σύλλογος Ροδόπολης «Το Ρόδο». 
Ένωση Ποντίων Δροσιάς, Αττικής. 

1. Πρόεδρος Αθανάσιος Κρητικός. 
2. Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» με 
εκπρόσωπο την κ. Οικονομάκου 
Καλλιόπη. 
3. Σύλλογος Δημοτικών Κοινοτικών 
Υπαλλήλων  Ν. Αττικής (ΣΥ.ΔΗ.ΚΥ.) 
με εκπρόσωπο 
την κ. Μπακαφούκα Μιράντα. 
4.Σωματείο Πολιτικής 
Προστασίας Εθελοντών  
Κρυονερίου με εκπρόσωπο τον  
κ. Τζανίδη Νικόλαο. 

  

5. Δημοτική Κοινότητα Αγ. Στεφάνου με 
τον Δημότη Ζαρρής Δημήτριος. 
6. Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης με 
Δημότη τον κ. Στεφανάκη 

  

 



 

ΜΚΟ Κέντρο Τέχνης & Πολιτισμού 
Στέφανου Καρδιόλακα. 
Πολιτιστικός Οργανισμός «Θέασης» 
Σωματείο Παραδιακών  Χορών & 
Λαογραφικών Ερευνών «Χοροπαίγνιο» 
Περιβαλλοντικός  Πολιτιστικός 
Σύλλογος 
Κρυονερίου. 
Γυμναστικός Σύλλογος Άνοιξης 78. 
Αθλητικός  Γυμναστικός Σύλλογος Αγ. 
Στεφάνου «Το Οίον» 
Α.Ο. Κρυονερίου. 
Αθλητικό Σωματείο «ΔΟΞΑ» Άνοιξη. 
Πολιτιστικός Σύλλογος «Άγιοι 
Θεόδωροι Άνοιξης». 
Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών 
Κρυονερίου. 
Πολιτιστικός Φυσιολατρικός Σύλλογος 
Δροσιάς. 
Αθλητικό Σωματείο Τένις «Άσσος 
Κρυονερίου». 
Εθελοντές Αρωγοί Ζώων Αγ. 
Στεφάνου. 
Σύλλογος Εθελοντών Πολιτικής 
Προστασίας Αγ. Στεφάνου. 
Εξωραϊστικός Σύλλογος Λόφου 
Νυμφών Αγ. Στεφάνου. 
Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Η πρόοδος» Άνοιξης 
Περιβαλλοντικός & Εξωραϊστικός 
Σύλλογος Αγίων Αγγέλων. 

 
 
 

  

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



 

   

    
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Γρίβα Σοφία  Διοικητικό υπάλληλο του Δήμου  

Διονύσου. 
 
 
 ΘΕΜΑ 1ο: «Γνωμοδότηση για το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο.ε. 2023». 

 

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την υπ’ αριθ. 2/22 απόφαση της Εκτελεστικής 

Επιτροπής με θέμα: «Γνωμοδότηση για το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο.ε. 2023». και κάλεσε 

τα μέλη της Δ.Ε.Δ. να τοποθετηθούν. 

Την εισήγηση έκανε ο Αντιδήμαρχος Αναπτυξιακού προγραμματισμού, Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Ενεργειακής Αναβάθμισης  κ. Κριεμάδης  Στέφανος.  

Ο Δημότης  της Ροδόπολης κ. Στεφανάκης  έθεσε το ζήτημα ότι δεν υπάρχει στο Τεχνικό 

Πρόγραμμα του 2023 πρόβλεψη έργων προσβασιμότητας ΑΜΕΑ στα δημόσια κτίρια του Δήμου 

και ιδιαίτερα στο κατάστημα της κοινότητας της Ροδόπολης η οποία έχει προτείνει  στις 

προηγούμενες χρονιές στο Τεχνικό Πρόγραμμα να λυθεί αυτό το πρόβλημα που είναι 

υποχρεωτικό από το νόμο.   

Ο Αντιδήμαρχος Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Τεχνικών Υπηρεσιών & Ενεργειακής 

Αναβάθμισης  κ. Κριεμάδης Στέφανος επεσήμανε ότι κάθε χρόνο έχουμε από όλες τις Δημοτικές 

Ενότητες πάρα πολλά έργα που προτείνει κάθε Δημοτική Ενότητα, δυστυχώς η Τεχνική 

Υπηρεσία είναι πάρα πολύ  υποστελεχωμένη με τέσσερα άτομα για ολόκληρο το Δήμο, σε κάθε 

Δημοτική Ενότητα αναλογούν περίπου από έξι έως και δέκα πέντε αιτήματα κάθε χρόνο υπάρχει  

ένα πλήθος αιτημάτων πάνω από εξήντα, εβδομήντα αιτήματα, δυστυχώς δεν μπορεί η Τεχνική 

Υπηρεσία να ανταποκριθεί στα περισσότερα από αυτά. Ανέφερε ότι έχει τονίσει σε όλους τους 

Προέδρους σε όλα τα τοπικά Συμβούλια από τον πρώτο χρόνο που ανέλαβε να περιοριστούν  

όσο το δυνατόν περισσότερο τα αιτήματά τους σε τέσσερα, πέντε κάθε χρόνο προκειμένου να 

μπορούν να ιεραρχούνται με σειρά προτεραιότητας.   

 Επεσήμανε ότι είναι σημαντικό το έργο για τις ράμπες ΑΜΕΑ, αλλά δυστυχώς δεν είναι μόνο στο 

Δήμο είναι σε όλα τα Δημοτικά κτίρια, σε όλα τα σχολεία, γενικότερα δεν υπάρχει καμμιά 

πρόβλεψη για τα ΑΜΕΑ, απλώς αυτό και αρκετά άλλα, δεν έχουν καταφέρει να συμπεριληφθούν 

μέσα στο Τεχνικό Πρόγραμμα. Δυστυχώς μια υπηρεσία από τρία άτομα δεν μπορεί να 

ανταποκριθεί στο πλήθος όλων αυτών των έργων που απαιτούνται γιατί αυτό και ως 

μεμονωμένο έργο να γίνει χρειάζεται την μελέτη, το φάκελο παρακολούθησης ότι χρειάζεται ένα 

οποιοδήποτε έργο. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαβούλευσης Κρητικός Αθανάσιος έθεσε το ερώτημά του στον 

Αντιδήμαρχο Αναπτυξιακού προγραμματισμού, Τεχνικών Υπηρεσιών & Ενεργειακής 

Αναβάθμισης κ. Κριεμάδη, εάν υπάρχει η δυνατότητα με την παρούσα κατάσταση λόγω έλλειψης 

προσωπικού αλλά και φόρτου τρεχόντων θεμάτων από τα έργα που είναι σε εξέλιξη το έργο για 

τις ράμπες ΑΜΕΑ να συμπεριληφθεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα. Ο κ.  Κριεμάδης τόνισε πως είναι 

Υπέρ ως μηχανικός για την ελεύθερη κίνηση ΑΜΕΑ  τόνισε πως οι υπάλληλοι είναι ελάχιστοι και 

επιφορτισμένοι με πάρα πολλά άλλα πράγματα, πρέπει να ιεραρχούνται τα αιτήματα.  

Ο Δημότης κ. Στεφανάκης επεσήμανε και ένα επιπλέον πρόβλημα σχετικά με τις πινακίδες του 

κώδικα οδικής κυκλοφορίας, που στο Δήμο μας οι μισές είναι κατεστραμμένες και εξαφανισμένες 

από τους στύλους τους, εάν μπορεί να γίνει κάτι  για αυτό το σοβαρό θέμα. 



 

Ο κ. Κριεμάδης απευθυνόμενος στον Δημότη κ. Στεφανάκη επεσήμανε ότι όλα τα χρόνια 

σύστασης του Καλλικρατικού Δήμου πάντα έμπαιναν στο Τεχνικό Πρόγραμμα οι μελέτες για 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις οι οποίες είτε δεν υπάρχουν είτε είναι πολύ παλιές και δεν 

ανταποκρίνονται στο σήμερα. Ανέφερε πως θα ξεκινήσουμε φέτος από κάποιες Δημοτικές 

Κοινότητες που μαζί με την μελέτη θα υπάρξουν και αντίστοιχα οι τοποθετήσεις των πινακίδων 

αυτών που υπάρχουν και αυτών που δεν χρειάζονται διότι πολλές είναι τοποθετημένες  

αυθαίρετες. 

Ο κ. Κριεμάδης επεσήμανε την δημιουργία τεσσάρων πλατειών και τόνισε πως θα δημοπρατηθεί 

ύστερα από παραίνεση του Προέδρου της Επιτροπής Διαβούλευσης να επιληφθεί του θέματος 

με τις ράμπες ΑΜΕΑ στα πεζοδρόμια. 

Ο Δημότης του Αγ. Στεφάνου κ. Ζαρρής Δημήτριος έθεσε ερώτηση για τον ηλεκτροφωτισμό αν 

έχει σχέση με το πρόγραμμα led . ο κ Κριεμάδης τόνισε στη δευτερολογία του, είναι ξεχωριστές 

εργασίες.  

Επιπλέον ο Δημότης Ζαρρής Δημήτριος αναφέρθηκε για τις αδειοδοτήσεις των αθλητικών 

εγκαταστάσεων αναφέρθηκε για τη δράση 2 και στο έργο 5 «Έργα τοπικών επεμβάσεων για την 

απορροή των ομβρίων και την αντικατάσταση τμημάτων του δικτύου ύδρευσης στο Δήμο 

Διονύσου. 

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κριεμάδης εξήγησε στον δημότη κ. Ζαρρή Δημήτριο για το ποσό που βλέπει 

δίπλα στα έργα 1000 ευρώ. Μέχρι να δημοπρατηθεί το έργο, το πιθανότερο το 2023 είναι πιθανό 

να μην έχουμε απορροφήσει. 

Ο Δημότης Ζαρρής Δημήτριος αναφέρθηκε για την Διαχείριση των απορριμμάτων, ρώτησε αν θα 

κάνουμε πράσινα σημεία, καφέ κάδους για όλα τα νοικοκυριά αυτά δεν πρέπει να ενταχθούν στο 

τεχνικό πρόγραμμα. Επιπλέον αναφέρθηκε και για τη μελέτη για την αξιοποίηση των μονοπατιών  

που δεν τα βλέπει στο Τεχνικό πρόγραμμα, επίσης ανέφερε να καθαριστούν οι περιοχές από τα 

μπάζα και να γίνει ανάπλαση, με μια εγκατάσταση εκσκαφών και κατεδαφίσεων, θα μπορούσε 

να γίνει σε συνεργασία με τους όμορους Δήμους. 

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κριεμάδης αναφέρθηκε στη δευτερολογία του στο θέμα που υπάρχει για το 

θέμα ποιοι υπάλληλοι θα τρέξουν τα έργα, με το πόσα πράγματα μπορούν να πάρουν πάνω 

τους. ¨Όσον αφορά για τα μπάζα, αναφέρθηκε ότι δεν είναι δυστυχώς αρμοδιότητας του Δήμου 

αλλά του Δασαρχείου. Όσον αφορά για τα ανακυκλώσιμα υλικά ανέφερε ότι τους επόμενους 

μήνες έχει εγκριθεί και θα παραλάβουμε έναν λειοτεμαχιστή. Σίγουρα για μια μονάδα 

ανακύκλωσης σε συνεργασία με άλλους Δήμους θέλει περισσότερη δουλειά και οργάνωση. 

Τόνισε πως δεν είναι θέμα της Τεχνικής Υπηρεσίας όπως και τα πράσινα σημεία, τόνισε πως 

έχουμε καταθέσει στο πρόγραμμα Τρίτσης. Για τις αδειοδοτήσεις για τα μονοπάτια έχουμε 

καταθέσει στην Αρχαιολογία και στο Δασαρχείο βγαίνουν περίπου στα 200 χιλιόμετρα και 

αναμένουμε τις εγκρίσεις τους ώστε να αδειοδοτηθούν και επίσημα. 

Ο δημότης κ. Ζαρρής Δημήτριος ρώτησε τον Αντιδήμαρχο κ. Κριεμάδη γιατί περιλαμβάνονται τα 

μονοπάτια στο Τεχνικό Πρόγραμμα και γιατί δεν περιλαμβάνονται τα πράσινα σημεία. 

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κριεμάδης τόνισε πως τα μονοπάτια περιλαμβάνονται γιατί είναι καθαρό έργο 

και όχι προμήθεια. Τα πράσινα σημεία πηγαίνουν μέσω προμηθειών είναι άλλη η διαδικασία γι 

αυτό δεν περιλαμβάνονται στο Τεχνικό Πρόγραμμα. 

 Η κ. Οικονομάκου από τον Ροταριανό Όμιλο «Διόνυσος» έθεσε το ερώτημα αν υπάρχει κάποιο 

πλάνο για τις ηλεκτρικές πινακίδες που υπήρχαν παλιά και έδειχναν σημαντικές πληροφορίες 



 

όπως τις ώρες που περνάνε τα λεωφορεία, καιρικές συνθήκες, συγκεκριμένα αναφέρθηκε στις 

πινακίδες που υπήρχαν στον Διόνυσο και στον Άγιο Στέφανο. 

Ο κ. Κριεμάδης απευθυνόμενος στην κ. Οικονομάκου αναφέρθηκε ότι τις ηλεκτρικές πινακίδες 

δεν τις χειρίζεται η τεχνική υπηρεσία. 

Ο πρόεδρος της Επιτροπής Διαβούλευσης κ. Αθανάσιος Κρητικός τόνισε ότι για το θέμα των 

ηλεκτρικών πινακίδων αρμόδιο τμήμα είναι οι Προμήθειες και το Περιβάλλον. 

Ο κ. Τζανίδης από την Πολιτική Προστασία Κρυονερίου ανέφερε πως τις ηλεκτρικές πινακίδες τις 

έχει απαγορεύσει το κράτος. 

Η κ. Οικονομάκου διαφώνησε με τον κ. Τζανίδη, αναφέρθηκε πως οι ηλεκτρικές πινακίδες δεν 

έχουν σχέση με διαφημιστικές πινακίδες που έχουν απαγορευτεί από το κράτος. 

Ο κ. Τζανίδης τόνισε πως έχουν απαγορευτεί από το κράτος και οι φωτιζόμενες πινακίδες, πάνω 

σε αυτό διαφώνησε ο κ. Κριεμάδης. 

Η κ. Μπακαφούκα έλαβε το λόγο και έκανε μια διευκρίνιση σχετικά με τις πινακίδες που 

απαγορεύονται  βάσει του Νόμου, τόνισε πως οι πινακίδες που απαγορεύονται είναι αυτές που 

βρίσκονται κάθετες στα κτίρια και κάθετες στο δρόμο, επιτρέπονται οι πινακίδες που έχουν 

συγκεκριμένο μήκος, πλάτος στην πρόσοψη των κτιρίων, υποχρεούνται να γράφουν τι παρέχουν 

στα ελληνικά και την ονομασία τους στα ελληνικά και  στα λατινικά. Τόνισε πως έχει γίνει 

προσπάθεια από το Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης να αποξηλωθούν οι κάθετες 

πινακίδες οι οποίες απαγορεύονται, είμαστε να κάνουμε σύμβαση με εταιρείες που έχουν μεγάλα 

μηχανήματα, γερανούς γιατί οι υπηρεσίες μας δεν μπορούν να κάνουν τέτοιες αποξηλώσεις. 

Επιπλέον αναφέρθηκε σε λιγοστό προσωπικό που υπάρχει στο τμήμα για να ανταποκριθεί να 

αποξηλωθούν  όλες μαζί οι πινακίδες. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαβούλευσης  κ. Κρητικός Αθανάσιος τόνισε πως οι πινακίδες που 

αναφέρουν σημαντικές πληροφορίες επιτρέπονται. 

 

Ο Πρόεδρος Αθανάσιος  Κρητικός  κάλεσε τα μέλη της Δ.Ε.Δ. να προβούν στην ψήφιση του 

θέματος. 

 

 

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης αφού έλαβε υπόψη: 

 Την ως άνω απόφαση-εισήγηση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
 τις διατάξεις του άρθρου 63 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
 τις διατάξεις του άρθρου 208 του Ν.3463/2006 όπως έχουν τροποποιηθούν και 

ισχύουν 
 Τις τοποθετήσεις και επισημάνσεις των μελών, κατά την διαλογική συζήτηση, που 

επακολούθησε.                                               
 
 
 
 
 
 
 



 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 
Γνωμοδοτεί θετικά για το  Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου ο. ε. 2023» Δήμου Διονύσου» όπως 
αυτό κατατέθηκε. 
 
 
Η Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  1/2022. 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως : 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Κρητικός                                 
 

                                 
             
     
     

    
     
      
     
       
       
     
       
       

  

 
      

1.Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» με εκπρόσωπο την 
κ. Οικονομάκου Καλλιόπη. 
2. Σύλλογος Δημοτικών Κοινοτικών 
Υπαλλήλων  Ν. Αττικής (ΣΥ.ΔΗ.ΚΥ.) 
με εκπρόσωπο 
την κ. Μπακαφούκα Μιράντα. 
3.Σωματείο Πολιτικής 
Προστασίας Εθελοντών  
Κρυονερίου με εκπρόσωπο τον  
κ. Τζανίδη Νικόλαο. 
4. Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης με Δημότη τον κ. 
Στεφανάκη 


